



В Ханты-Мансийском автономном округе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении телесных повреждений медицинскому работнику

Следственными органами СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Нижневартовска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.1 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением насилия).

Следствием установлено, что 21 сентября 2021 года около 15 часов обвиняемый, находясь в одном из кабинетов частной медицинской клиники «А-мед» города Нижневартовск, грубо нарушая общественный порядок и используя надуманный повод о посягательстве на неприкосновенность его супруги врачом-дерматовенерологом, нанес не менее двух ударов руками и ногами в область лица и других частей тела медицинскому работнику, ранее осматривавшему женщину, причинив потерпевшему легкий вред здоровью.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий, в том числе покидать место жительства без разрешения следователя, общаться со свидетелями, пользоваться средствами связи, сетью Интернет.

Следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Ход и результаты расследования находятся на контроле у Председателя СК России.

15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1628750>